
Kispályás foci a Lorántffyban 

A kispályás fociprogram 2021. szeptemberében indult, amikor 7 fiúval neveztünk a 
McDonald's Fair Play Cup-ra. Az őszi forduló sikertelensége (3 vereség, 2-15-ös gólkülönbség) 
után a csapat úgy döntött, hogy rendszeres gyakorlással fejleszti magát. 
 
Heti egy alkalommal, 2 órás edzéssel készültünk a tavaszi fordulóra az udvaron található 
műfüves pályán. A felkészülést az iskolában tanító tanárok (Ambrus Diána, Bognár Zoltán, 
Horog Zoltán, Juhász Gergely), az iskola korábbi diákjai, és esetenként szülők is segítették 
azzal, hogy megjelentek az edzésen, így volt felnőtt ellenfele a diákcsapatnak. 2021 telén és 
tavasszal igazi közösség kovácsolódott össze, a csapat fejlődött, és ennek eredménye 
meglátszott a tavaszi forduló mérkőzésein. Már tudtunk nyerni egy mérkőzést, és három 
meccsen összesen 3 gólt kaptunk. 
 
A torna után az edzések nem álltak le, hanem azonnal készülni kezdtünk a 2022/23-as idényre. 
A foci népszerű lett a fiúk körében, megnövekedett a játékosok száma. Sokan még a nyári 
szünetben is bejöttek gyakorolni. A csapatot tudatosan kezdtük építeni, például a 
beiratkozáson a leendő 9. évfolyamosok közül is toboroztunk. 
 
Jelenleg 9-10 tanuló és 5-6 felnőtt látogatja rendszeresen az edzéseket. Az edzések időpontja 
szerda 14:05. A 2022/23-as Fair Play Cup-ra 12 nevezett játékosunk van. A Futsal diákolimpiára 
szintén neveztünk 12 játékost. 
 
Rövid távú célunk, hogy a jó védekezés mellé javuljon fel a támadójáték, és ne utolsók legyünk 
a csoportunkban a soron következő tornán. Hosszabb távon (2 éven belül) városi szinten 
szeretnénk sikeresek lenni: cél a városi döntőbe jutás, továbbjutás a megyei fordulóba. 
 
A csapat nem csak edzéseken vesz részt, az MLSZ jóvoltából ingyenesen megnézhettünk egy 
válogatott mérkőzést is. Nagyszerű hangulatú kirándulás volt, az utazáshoz a Dunaújvárosi SzC 
biztosított egy kisbuszt. Ebben az idényben Kecskemétre tervezünk egy kirándulást, ahol a 
Katona József Gimnázium csapatával játszanánk edzőmeccseket. 
 


